



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BACĂU  
Comitetul Consultativ de Dialog Civic pentru  
Problemele Persoanelor Vârștnice  
Nr. 3572 din 16.02.2021

**ORDINEA DE ZI**  
**a ședinței Comitetul Consultativ de Dialog Civic**  
**pentru Problemele Persoanelor Vârștnice**

**Locul de desfășurare:** Sala Mică de Ședințe a Instituției Prefectului - Județul Bacău (vor fi prezenți doar persoanele care au neclarități cu privire la materialul primit).

**Data : 19 Februarie 2021, ora: 11.00.**

**1. Modul cum se respecta asistenta medicala pentru persoanele varștnice.**

**Prezinta : Dan Stoica – Director executiv – Casa de Asigurari de Sanatate a Judetului Bacau**

**2. Diverse.**

Avand in vedere contextul actual pentru prevenirea raspandirii COVID – 19 sedinta se va desfasura astfel :

-pentru Serviciile Publice Deconcentrate – Materialul se va transmite prin e-mail in data de 15.02.2021 iar reprezentanții serviciilor publice deconcentrate , pana in data de 19.02.2021 ora 10:00, vor transmite la adresa de e-mail [programe@prefecturabacau.ro](mailto:programe@prefecturabacau.ro) punctul dumneavoastra de vedere privind materialul prezentat.

-pentru reprezentantii persoanelor vârstnice, membri ai Consiliului Județean a Persoanelor Varștnice – fiecare reprezentant este anuntat de doamna Ioana Leonte, membru în secretariatul Comitetului Consultativ de Dialog Civic pentru Problemele Persoanelor Varștnice Bacau , pentru a se prezenta la Institutia Prefectului Bacau in perioada 16-18 februarie 2021 în vederea ridicării materialului. Cei care doresc pot primi materialul prin e-mail, și își pot exprima punctul de vedere prin e-mail.

În cazul în care reprezentantii persoanelor varștnice care au neclarități privind materialul și nu dispun de mijloace de comunicare electronică , se vor prezenta in data de 19.02.2021 ora 11:00 la Institutia Prefectului județului Bacau unde conducerea Instituției Prefectului județul Bacau alături de reprezentantul Casei de Asigurari de Sanatate Bacau le va raspunde la intrebari.

PREFECT  
SORIN GABRIEL AILENEI

